
 

 

 

 
TABELLA DI CORRISPONDENZA 

 

Opzioni di risposta ai questionari: 

Decisamente no 1 

Più no che sì  2 

Più si che no  3 

Decisamente sì 4 

 

 

Valutazioni Risposte 3 + 4 Risposte 1+2 

Insoddisfacente ≤ al  50% > al 50% 

Poco 
soddisfacente 

dal 50,01% al 
62,49% 

dal 37,51% al 

49,99% 

Soddisfacente dal 62,5% al 
74,49% 

dal 25,51% al 

37,5% 

Più che 
soddisfacente 

dal 75% al 
87,49% 

dal 12,51% al 

25% 

Pienamente 
Soddisfacente 

≥ al 87,5 % ≤ 12,5 % 
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